

Elérhetőségeink:

Piliscsévi Általános Iskola

2519, Piliscsév Iskola utca 1-3.



Web: csevisuli.hu

E-mail: piliscsev.iskola@gmail.com

Telefon: 06/33 555 004

Mobiltelefon: 06/30 2427141

Igazgató: Kugler Judit Katalin

Iskolatitkár: Hajós Imréné

A KAPUTÁROGATÓ eseményét keresd Facebookon is – regisztrálni on-line lehet!

<https://www.facebook.com/piliscsevsvuli>

„Megismerlek és elfogadlak.

Olyannak, amilyen vagy.”

/Vekerdy Tamás/

Családias iskolánkban ezt képviseljük mi mindannyian. Biztonságos, barátságos környezetben pozitív szemléletű és egészséges lelkületű, aktív pedagógusok várják minden nap a gyerekeket.

Célunk, hogy közösségünkben a gyerekek jól érezzék magukat és örömmel járjanak iskolánkba. Változatos órávezetési módszerekkel, kis létszámú osztályainkban, modern, jól felszerelt tantermeinkben, digitális táblák és interaktív tananyagok segítségével játékosan, vidám légkörben zajlik a nevelő-oktató munka.

Nagy gondot fordítunk a tanulásban lemaradó, tanulási nehézséggel küzdő tanulók felzárkóztatására, fejlesztésére, hozzáértő kollégáink szakszerű segítségével, csakúgy mint a tehetséggondozásra.

Nemzetiségi általános iskolaként odafigyelünk a hagyományőrzésre, a településünk ősei életének, nyelvének, hagyományainak megismerésére, őrzésére és továbbadására.

Fontosnak tartjuk tanulóink személyiségfejlesztését, célunk, hogy a gyermekek egymásra odafigyelő, érző és empátikus felnőttekké váljanak egy közösség részeként.

Úgy gondoljuk a Pilis lába alatt fekvő modern, kétszintes épületünk, tágas nagy udvarral, focipályával, patakparti játszótérrel nem csak a tanulás színtere kell hogy legyen, hanem közösségi tér is, ahol barátságok születnek, ahol lehetőség van időt tölteni egymással, jókat játszani és beszélgetni, közös élményeket gyűjteni.

Valljuk: a helyben lét ajándék!

**Piliscsévi Általános Iskola
Základná Škola Čiv**

ISKOLANYITOGATÓ



BEIRATKOZÁS: ÁPRILIS 10-11.

Február 19. szerda 17.00-18.00 óra: Kaputárogató
– Bemutatkozik a Piliscsévi Általános Iskola

Kreatív foglalkozás a gyerekeknek, ismerkedés a leendő tanítókkal a Szülőknek

Iskolai fórum

Március 19. szerda 17.00-18.00 óra:

Iskolanyitogató foglalkozás – ismerkedés, beszélgetés, iskolakóstolgotó foglalkozás tanítóinkkal

Az foglalkozások regisztrációhoz kötöttek!

A regisztráció a

<https://www.facebook.com/piliscsevsvuli>

oldalon érhető el.

A 2025/2026-os tanévben Kovács Ferenc tanító várja a leendő első osztályosokat.

Ismerkedjenek meg velünk személyesen a Piliscsévi Általános Iskolában, **Kaputárogató** délutánunkon,

február 19-én 17.00 órakor!

A személyes találkozásig fogadják szeretettel a leendő elsős tanító bemutatkozását!

Tantestületünk többi tagjával, programjainkkal, pályázatainkkal pedig ismerkedhetnek a www.csevisuli.hu illetve az iskola Facebook oldalán.

Sok szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket iskolánk leendő tagjaiként!

Kugler Judit Katalin

igazgató

06 30 242 7141



Kedves Szülők!

Kovács Ferenc vagyok, 1991-ben végeztem a Vitéz János Tanítóképző Főiskolán, tanító-művelődésszervező szakon. 30 év pedagógiai gyakorlattal rendelkezem. 25 éve Piliscséven élek családommal. Elkötelezett híve vagyok a helyi iskola színvonalas működésének, épülésének, a helyi közösségek generációkon és hagyományokon átívelő fejlődésének.

Leendő elsős tanítóként a pedagógiai munka egyik legszebb, leghálásabb feladatára készülhetek ismét. Elindítani a tanulás hosszú útján egy osztályt és az első négy év alatt felvértezni őket azokkal a készségekkel, amik lehetővé teszik számukra, hogy sikeresen végigmenjenek az úton és elérjék céljaikat, vágyaikat.

Nagyon fontos, hogy a tanulás, a tudás megszerzése végig belülről fakadó igény és örömforrás legyen a gyerekeknél. Ezért már a kezdetektől nyugodt, kiegyensúlyozott, vidám környezetben fogunk együtt tanulni, pozitív motivációkkal megerősítve. Így fogjuk bebarangolni a betűk és számok világát, minden nap egy picivel magasabbra mászva a tudás fáján. Ebben nagy segítségünkre lesz a Polgár Judit féle Sakkpalota módszer, ami elsőtől negyedik osztályig órarendbe építve, nagyszerű tankönyvek, munkafüzetek és számos egyéb eszköz segítségével nem csak a sakk csodálatos világába vezeti be a gyerekeket, de integrált módszereivel, feladataival az anyanyelvi és matematikai tudás megszerzését is érdekesebbé, könnyebbé teszi.

Köszönöm, hogy megtisztelnek bizalmukkal és együtt indíthatjuk el a gyermekeket a fejlődés útján.

